
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 04/03/2026 - 19:17
Encerramento: 04/03/2026 - 20:19

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão: 

1.1- Convido todos a ficarem de pé para invocar as bençãos de Deus. O Presidente pede ao
1° Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Declaro por aberta a
presente reunião Ordinária, de 04 de março de 2026, às 19h17

1A. Leitura da Ata Anterior: 

1A.1 -  Atas  das  reuniões  dos  dias  25,  26,  27 de fevereito  de  2026.  Atas  colocadas  em
votação e aprovadas. 

2. Pronunciamento dos Parlamentares: 

Presidente  (Allan  Thyerry):  Com a  palavra,  o  vereador  Luiz  Ribeiro.  Com a  palavra,  o
vereador Fabrício.

Vereador  Fabrício:  Boa noite  a  todos.  Boa noite,  senhor  presidente,  nobres  vereadores,
população aqui presente que nos acompanha. Hoje não apresentarei nenhum requerimento,
mas gostaria de registrar meus parabéns a todas as mulheres do nosso município pelo Dia
das Mulheres,  que será comemorado no próximo domingo,  dia  8  de março — mas que
deveria ser todos os dias. Parabéns às mulheres fortes, trabalhadoras e fundamentais para
o  desenvolvimento  da  nossa  cidade.  Parabenizo  as  colaboradoras  e  a  única  mulher
vereadora desta casa e todas as mulheres que ocupam ou já ocuparam cargos públicos em
Peixe-Boi e contribuíram para o crescimento do nosso município. Diante de tantos abusos e
violência  que  as  mulheres  têm  sofrido,  que  possamos  avançar  com  mais  respeito  e
valorização a todas as mulheres. Muito obrigado a todos e tenha uma boa noite.

Presidente (Allan Thyerry): Passo a palavra ao vereador João Alves.

Vereador  João  Alves:  Boa  noite,  senhor  presidente.  Boa  noite  a  todos  os  vereadores.
Vereadora,  boa  noite.  Todos  os  servidores  desta  casa,  uma boa noite.  A  todos  que nos
assistem pelas redes sociais, uma boa noite. Eu quero agradecer primeiramente a Deus por
mais essa noite e pela minha saúde, a saúde de todos nós. Senhor presidente, eu tenho um
requerimento aí de uma reforma de uma quadra de areia ali na Piçarreira, na rua Santa
Luzia,  fica bem em frente à igreja.  Ali  está tendo muita confusão já.  Todo vídeo que o
pessoal vai brincar uma bola lá, sai uma briga. Aí me chamaram para me dar uma olhada lá
numa casa, cara. Vi lá tudo quebrado lá,  telha quebrada, só tu ver, tudo molhado, uma
confusão.

Voz fora do microfone: Vai reformar a quadra agora e a casa da mulher?
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Vereador João Alves: Reformar! Tem que reformar. Se puder até a casa da mulher, cara, que
for o jeito, se tu ver como está lá, sinceramente vereador. Aí, meu pai, a equipe vai para
reformar  a  quadra  e  passa  todo  mundo para  casa  da  mulher?  Se  puder  melhor  ainda,
porque cara, vou te falar viu, é uma confusão lá meu irmão. Eu peço que o prefeito mande
uma pessoa de confiança dele lá dar uma olhada lá e, sabe, mandar dar uma reformada,
botar uma tela, uma coisa lá, porque tu já imaginou cara o que é cair uma bola em cima de
uma casa que tenha cobertura com telha Brasilit? Meu irmão não é fácil, cara, é difícil meu
irmão, tá entendendo? E quero desejar também aí o dia das mulheres, um feliz dia a todas
as mulheres aí e uma boa noite a todos.

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra vereadora Gisele.

Vereadora Gisele: Senhor presidente, senhores vereadores, todas as pessoas que estão aqui
presentes conosco, todas as pessoas que nos assistem pelas redes sociais... Hoje é motivo
de muita alegria. Em primeiro lugar também gostaria de lhe desejar, que eu não tive como
estar presente, boas vindas a você também, a Vossa Senhoria. Eu gostaria de agradecer do
fundo do coração à deputada Renilce Nicodemos, pela ação que eu consegui com ela, que
como eu já tinha falado em alguns vídeos que eu tinha postado nas redes sociais, não foi
fácil trazer essa ação para cá para Peixe-Boi. Foram muitos pedidos, tanto pessoalmente
como também através do WhatsApp. E esse ano eu estive com ela e conversei novamente
para ver se a gente teria como fazer antes de março. E graças a Deus ela me confirmou, aí
fizemos agora dia 26 de fevereiro. O vereador João Alves teve acesso, outra pessoa teve
acesso. E ao mesmo tempo que a gente se alegra com uma ação dessa, a gente se entristece
ao mesmo tempo pelo fato da gente conseguir algo tão bom para Peixe-Boi, que é a primeira
vez que essa ação se fez presente aqui no município, ter pessoas que usam redes sociais,
grupo de WhatsApp para dar a entender que fosse ele que tivesse conseguido essa ação
para Peixe-Boi. Eu não ganhei uma eleição para ficar numa rivalidade com ninguém. Jamais,
eu não vim para cá para isso, eu tenho um propósito. Muito menos para ficar com rivalidade
com pessoas que foram candidatos e parece que essa pessoa não me deixa em paz. Não é
me vitimizando não, mas eu não posso fazer nada que a pessoa de imediato, se uma pessoa
publicar algum vídeo meu no grupo, de imediato essa pessoa vai e coloca outro grupo dando
a entender para a sociedade como se fosse ele que tivesse conseguido. Eu só peço que você
me deixe em paz, eu não tô aqui com rivalidade com você não. Me respeite, porque isso já
virou, eu falo muito me respeite, mas não seja, não tenha esse perfil, você almeja ser um
vereador, mas não tenha esse perfil. Porque a gente, como eu sempre falo, a gente está aqui
temporariamente  para  quê tanta  confusão?  A gente  está  prestes  para  ter  uma terceira
guerra  mundial,  a  gente  está  aqui  tão,  um  período  de  tempo  tão  curto  e  viver  numa
confusão,  numa  molecagem,  criancice.  Isso  para  mim  é  uma  criancice  porque  eu  não
preciso ficar me justificando para dizer "ah eu consegui não", isso aqui é para todos nós.
Quando a gente consegue uma ação dessa, como eu consegui com a deputada, isso é para
todos nós. O vereador João Alves é consciente disso também que ele estava envolvido nessa
ação, em nenhum momento ele me desrespeitou, em nenhum momento ele ficou postando
em rede social dando a entender que tivesse sido ele que tivesse conseguido essa ação para
cá, mas ele estava lá se fazendo presente, ajudando, levando pessoas para serem atendidos.
Porque foram 1.300 pessoas envolvidas, foram 1.300 atendimentos, tanto com prótese como
também exame de vista e óculos de graça para a sociedade, independentemente de lado
partidário.  Porque  eu  acredito  assim:  que  queira  ou  não  existem  dois  lados,  mas
infelizmente no nosso lado tem pessoas que ficam querendo derrubar,  usando grupo de
WhatsApp, porque eu não participo de grupo de WhatsApp. Eu tenho um grupo dos amigos
da Gisele e participo também do outro grupo da deputada Renilce. Mas eu não fico em
grupo social querendo dar uma de "ah foi conseguiu isso", querendo dar uma de boazona ou
algo do tipo não, jamais. A gente consegue para tentar ajudar o povo que precisa, porque
um óculos é tão caro, só essa minha lente foi, olha que não é uma das melhores, foi R$
1.200,00, imagine para quem vive só de um salário mínimo para comprar...
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Voz fora do microfone: Olha, ele tá falando que a lente dele foi R$ 1.600,00.

Vereadora Gisele: A gente... e eu gostaria de falar mais uma vez, eu não tô aqui, não ganhei
uma eleição para viver numa rivalidade. O meu perfil você não vai ver em meu perfil eu
colocando lá tanto no meu Instagram eu levando pessoas para ir para hospital, eu fazendo
coisas pessoais porque todo dia eu atendo gente em casa. Mas cada um quem sou eu para
julgar a vida política das pessoas, mas o meu perfil não é esse. Eu não vou ficar postando só
para dar a entender "a Gisele tá levando gente para o hospital", que isso eu sempre faço,
você vai ver nas minhas redes sociais quando eu vou com algum deputado ou algo do tipo
que vai envolver uma coletividade. Mas eu não fico postando, expondo pessoas em grupo de
WhatsApp, que isso fica até ruim para a pessoa que está sendo levada para os hospitais,
expondo a imagem da pessoa, que às vezes a pessoa se sujeita a tirar uma foto só para dizer
que tá, porque infelizmente precisa de ajuda e para dar a entender que eu sou a Gisele da
saúde, não, sou Gisele Pompeo mesmo. E como eu falei,  eu não tô aqui para ficar com
rivalidade  com ninguém não,  tô  aqui  para  contribuir  com a  sociedade.  E  é  isso,  é  um
desabafo. Ah não poderia esquecer também do que aconteceu da última reunião que eu até
fiz um vídeo que eu coloquei nas minhas redes sociais, do ex-vereador Juninho Braulino usar
essa tribuna para tentar, na verdade foi uma calúnia ao conselheiro tutelar Luiz Otávio, que
é uma inverdade. Porque o que ele recebeu no mês de janeiro foi um terço de férias que
ele... ao invés de ele fazer a pesquisa, porque no site da transparência dá o total, aí ele não
pegou dos meses anteriores. Mas o Luiz Otávio recebe um salário mínimo. Eu desconheço
aqui em Peixe-Boi algum conselheiro, porque não existe, porque trata-se o conselho tutelar
é  um colegiado,  não  tem presidente.  Se  tem alguma votação  é  entre  eles.  Aqui  é  um
colegiado também mas temos um presidente, mas o conselho tutelar não, é um colegiado e
lá não tem nenhum recebe gratificação. Recebe um salário mínimo, que inclusive eu já até
pedi para protocolar pra gente tentar melhorar, solicitando, que já até coloquei, já mandei
para  a  servidora  dessa  câmara  um  projeto  de  lei  solicitando  periculosidade  que  os
conselheiros de Peixe-Boi não recebem e adicional noturno que também não recebem. Isso
já até mandei pra gente ter melhorado para colocar para ser apreciado e posteriormente
votado. Mas fica aqui o meu repúdio em relação ao ex-vereador, porque a gente tem que
usar essa tribuna não é para só colocar uma pessoa de encontro à outra pelo fato de ser do
lado  opositor  ou  algo  do  tipo  não.  Mas  infelizmente  o  que  a  gente  percebe  é  que  os
palanques realmente não foram desmontados e eu só lamento por isso. Então é isso, no
mais eu mais uma vez desejo um boa noite para todos, a plateia também que está aqui
conosco, pros policiais que sempre estão aqui conosco também e meu boa noite.

Presidente (Allan Thyerry):  Com a palavra,  o vereador Chabinha.  O senhor agora é um
homem casado, graças a Deus, né meu amigo? Tá certo.

Vereador Chabinha: Boa noite, senhor presidente. Boa noite, demais vereadores. Boa noite,
vereadora. Boa noite ao povo que nos assiste presencialmente e ao povo que nos assiste
pelas  redes  sociais.  Primeiramente,  quero  agradecer  a  Deus  por  este  momento.  Quero
parabenizar o nobre vereador;  achei  muito bonita a sua atitude,  vereador.  Chegou aqui
cumprimentando  os  vereadores,  coisa  que  o  ex-vereador  Juninho  nunca  fez;  sempre
cumprimentava a plateia e Peixe-Boi. Ajude a gestão, faça com que o povo sinta orgulho do
seu trabalho. Ajude o município de Peixe-Boi, ajude a população. Ajude nós, vereadores, a
dar continuidade junto com o prefeito neste município tão pacato que é. O povo precisa de
paz. Na última reunião, o vereador Juninho Braulino veio aqui e tentou denegrir a imagem
do prefeito, dos vereadores e do povo, colocando uns contra os outros, o que é muito feio.
Nós precisamos de paz e vamos dar continuidade a esse trabalho tão lindo que o nosso
prefeito vem fazendo. Quero aqui parabenizar a Gisele Pompeo, a vereadora, e o meu amigo
Juquinha. Se eu soubesse que vocês iam fazer esse evento tão maravilhoso, eu tinha deixado
para comprar meu óculos, pedir, ganhar esse óculos aí, porque o meu foi muito caro. No
mais, agradeço a Deus e parabenizo todas as mulheres antecipadamente, já que é domingo.
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Que Deus abençoe a cada uma. O Dia das Mulheres deveria ser todos os dias, mas parabéns
a todas as mulheres. Boa noite a todos e fiquem com Deus.

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra, o vereador Edson Rosemildo.

Vereador Edson Rosemildo: Boa noite, senhor presidente e demais componentes da mesa.
Boa noite aos nobres vereadores, funcionários desta casa e à nossa brilhante Polícia Militar,
que  sempre  está  aqui  nos  dando  apoio.  Um  boa  noite  especial  às  pessoas  que  estão
participando  conosco  de  mais  uma reunião  e  às  pessoas  que  nos  assistem pelas  redes
sociais. Quero louvar a Deus por este momento e por sentir nesta casa que, finalmente, está
reinando a paz. Tudo tranquilo, tudo moderado. Agora sim, creio que Deus está no controle
de todas as coisas. Por ser uma casa de leis, ela tem que ter mais ordem e respeito ainda
com cada um dos companheiros e com a população de Peixe-Boi. Louvo a Deus por Deus ter
me constituído como representante do povo e por ter me dado força para vencer em meio a
tantas  dificuldades.  Isso  é  muito  importante.  Quero  aproveitar  e  parabenizar  a  nossa
vereadora Gisele Pompeo e o nosso vereador Juquinha, que também tem um dedo, não é um
dedo grande mas tem um dedo também aí né Juquinha. Com certeza, creio que a atitude de
vocês  foi  a  melhor  possível,  visando o  bem da população.  Teve pessoas  que vieram de
madrugada;  isso  é  muito  importante,  muito  importante mesmo.  A preocupação de cada
vereador que tem em chegar junto ao seu deputado ou deputada e fazer um pedido para
uma ação dessas é de uma importância imensa. E com certeza quem ganha com isso é o
povo. É o povo porque eu tenho certeza que nessa ação não deu só os eleitores que votaram
na vereadora, não deu só os eleitores que votaram no vereador Juquinha, e nem deu só os
eleitores que votaram na própria deputada. Mas beneficiou o povo de Peixe-Boi, que com
certeza a deputada Renilce está de parabéns por esse brilhante trabalho que ela tem feito
no Estado do Pará todo. Eu confesso a vocês e sou bastante verdadeiro, eu nunca trabalhei
para ela e não vou trabalhar para ela porque eu já tenho um outro compromisso com outro
deputado, mas parabenizo. Parabenizo porque a gente tem assistido pelas redes sociais e
tem visto que essa deputada é incansável para fazer essas ações mediante o povo do estado
do Pará. E Peixe-Boi dessa vez foi agraciado com tudo isso. Aprouve a Deus que tenha mais
ações  e  que  possamos  também através  dos  nossos  deputados  conseguir,  né,  conseguir
benefícios para o nosso município. Esse é o nosso intuito e essa é a nossa vontade. Aprouve
a  Deus  que  nós  consigamos  fazer  isso.  Quero  parabenizar  o  nosso  prefeito  por  já  ter
divulgado e com certeza vai sair a tão sonhada ponte do Urubuquara. Está de parabéns o
nosso prefeito juntamente com o nosso secretário de obras, Elso Cavalcante. Com certeza
são pessoas que têm se preocupado com o nosso município.  Não agrada a todo mundo
porque nem Jesus agradou, mas eu tenho certeza que Peixe-Boi a cada dia que se passa tá
melhor. Tem obras de qualidade, estive visitando a creche outro dia, uma obra brilhante que
foi  inaugurada  agora  recentemente.  Então  é  uma  obra  atrás  da  outra  e  a  gente  vê  a
preocupação dos nossos gestores, do nosso vice-prefeito Mozart Cavalcante que também
merece o nosso respeito. E a preocupação desses homens mediante o governador do estado,
mediante  o  ministro  das  cidades,  mediante  os  deputados  em  trazerem emenda,  trazer
recurso para o nosso município. E quando o recurso vem, a obra sai. Incomoda quem jamais
vai ter coragem de elogiar quem tá trabalhando, mas está de parabéns. Tá de parabéns o
nosso  prefeito,  o  nosso  vice-prefeito,  nosso  secretário  de  obras,  com  certeza  estão  de
parabéns e está de parabéns esta casa. Esta casa porque sempre tem apoiado as obras que
são destinadas e que vêm para o nosso município. Isso é muito importante. O vereador João
Alves vai apresentar um requerimento vereador e eu já tinha em mente, não o requerimento
da reforma, mas senhor presidente eu posso fazer o meu requerimento aqui verbal e depois
passar para o papel?

Presidente (Allan Thyerry): Como é? Desculpa que eu atendendo os eleitores. Pode sim.

Vereador Edson Rosemildo: Posso fazer o meu requerimento verbalmente e transmitir para
o papel depois?
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Presidente (Allan Thyerry): Pode, pode sim.

Vereador Edson Rosemildo: O meu requerimento é, eu quero parabenizar o vereador pela
preocupação sem sombra de dúvida, mas o meu requerimento é para que seja construída
uma nova quadra, não no mesmo local, mas em uma outra área, em uma outra área tá, que
seja  construída  uma  nova  quadra  em  um  outro  local  na  comunidade  da  Piçarreira.  E
naquele local da quadra que seja feita a tão sonhada praça que já foi prometido e da praça
eu tenho requerimento já, só tô reiterando. Tá bom? Aí pode colocar em apreciação quando
for.

Presidente (Allan Thyerry): Aí fica uma praça com a quadra, não é isso?

Vereador Edson Rosemildo: Não, no local da antiga quadra que vai ser, vai ser uma praça e
a quadra construída em um outro espaço.

Presidente (Allan Thyerry): Já tem o terreno para outra quadra?

Vereador Edson Rosemildo: Tem, tem. Eu tô fazendo requerimento porque eu já pesquisei,
pelo fato até de eu morar na Piçarreira, não menosprezando os companheiros, qualquer um
tem  direito  de  fazer  requerimento  em  qualquer  comunidade  e  em  qualquer  rua.  Sim
vereadora, diga.

Vereadora Gisele: Não, é porque esses dias eu fui lá na Piçarreira, teve um morador que
solicitou que fizesse um requerimento também. Mas eu gostaria de fazer um pedido porque
lá no, não tem a casa do Beja? Lá quando começa a chover aquela parte ali fica tomada de
água, fica cheio de água. Aí como Vossa Senhoria mora lá teria mais propriedade para falar
sobre o assunto, porque ele me falou porque quando chove aquela parte ali  fica muito,
entendeu, muito ruim devido à chuva.

Vereador Edson Rosemildo: Mas a nobre vereadora pode fazer o requerimento solicitando
uma tubulação ou coisa parecida. O meu colega passa por dentro aqui... sabe onde é que tá
passando por lá por dentro? Não, graças a Deus eu ando pelas três vias que dão acesso à
minha  comunidade.  O  vereador  Adriano  tá  falando  assim  porque  ele  abandonou  a
comunidade, ele quando tinha gado para lá ele ia quase todo dia. Mas sabe onde é né, onde
eu tô falando, é na frente da casa do Beja.

Presidente (Allan Thyerry): Aí a vereadora faz um requerimento na próxima sessão pedindo.

Vereadora Gisele: Vou fazer o requerimento.

Presidente (Allan Thyerry): Isso, pedindo uma tubulação e um aterramento lá pra lá.

Vereador Edson Rosemildo: Tá bom, e desde já antecipado eu parabenizo Vossa Senhoria.
Então é isso, que seja apresentado o meu requerimento que a gente vai passar para o papel.

Presidente (Allan Thyerry): A gente faz o requerimento agora, na próxima sessão a gente
vota com o papel já bonitinho.

Vereador Edson Rosemildo: Não tem problema, desde que seja votado antes de iniciar a
obra [risos]. Tá certo. Companheiros graças a Deus que podemos dizer que até aqui Deus
tem nos ajudado, não é verdade? Estamos aqui com nosso vereador Fabrício mais uma vez
seja bem-vindo, que você tenha vindo para somar para o nosso município para essa casa e
que com certeza todo Peixe-Boi se orgulhe de ter lhe elegido como vereador. Tá bom? E
aprouve a Deus que o companheiro permaneça até o fim do mandato e que se candidate à
reeleição e  ganhe novamente  pra  gente  se  unir  e  ser  parceiro  aqui  nessa  casa.  E  que
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possamos respeitar uns aos outros que isso traz benefício até para nossa alma mediante
Deus. Tá bom? Que Deus abençoe não só a mim como a todos, muito obrigado.

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra o vereador Adriano Oliveira.

Vereador Adriano Oliveira: Boa noite senhor presidente, senhores companheiros da mesa,
senhores vereadores, vereadora, povo que nos assiste. Boa noite a todos aqueles que estão
nos assistindo pelas redes sociais. Só falar a respeito da reunião de quarta-feira né, quando
o colega ex-vereador colocou aquela situação do salário dos secretários, salário de alguns
funcionários  da  prefeitura.  E  nós  passamos  a  semana  todinha  sendo  indagado  pela
população, perguntando a respeito dessa questão. E eu naquela ocasião coloquei aqui na
tribuna que tinha alguma coisa errada, mas eu fui atrás de informações no decorrer da
semana todinha e colocar que aquele montante que naquela ocasião aconteceu de alguns
secretários ter um salário a mais do seu ordenado, é questão de férias, essas coisas que as
pessoas vendem, não querem usufruir a férias e vende, negocia com o gestor. Então foi feito
essas  compras  pelo  executivo.  A  questão  do  conselheiro  tutelar  a  colega  já  explanou
naquele vídeo. E agora eu estava vendo até uma postagem do deputado Iran Lima, essa
semana teve uma reunião lá em Belém na assembleia justamente a discussão com relação
aos  conselheiros  tutelares.  E  há  um projeto  até  na  ALEPA para  aumentar  o  salário  do
conselheiro para R$ 5.000,00. Eu vejo assim, eles fazem um projeto de lei lá em cima e
muitas das vezes quem compõe os sindicatos são pessoas de municípios que têm um porte
alto. Aí um salário de R$ 5.000,00 vamos se dizer assim, quando vem para o município
muitas vezes o município vai sentir para cumprir com essa determinação com essa lei do
estado. Mas fica a critério do executivo essa questão aí, então a gente sabe que vai ter logo
logo  deve  ser  aprovado esse  projeto  e  com certeza  deve  aumentar.  A  questão  também
senhor  presidente  que  eu  tava  conversando  ainda  agora  ali  com o  vereador  Chabinha,
vereador Lua e até o próprio vereador Fabrício que está entrando nesta casa é a respeito
das reuniões à noite. O inverno ele tá muito forte, principalmente vereador e o vereador
Francisco né que são dois vereadores de comunidade. Para eles se deslocarem até aqui
nesse período do inverno agora e retornar é muito perigoso. Então a gente queria que os
colegas, se a gente pudesse retornar para sexta-feira pela manhã novamente se for o caso,
se não for atrapalhar a vida de ninguém que a gente possa analisar direitinho e ver essa
questão aí, pelo menos nesse período do inverno agora que é um período muito perigoso até
para os colegas que vão, que tem que retornar suas residências à noite. O Lua vereador Lua
tem que ir para Belém à noite, tem todo esse processo aí. Mas fica a critério depois Vossas
Excelências  analisarem direitinho  esse  pedido  aí  pra  gente  ver  o  que  a  gente  faz.  De
antemão seria isso que a gente tinha que discutir. Essa questão da ação que teve aí da
deputada é muito importante. A gente espera realmente que essas ações venham para o
município muitas das vezes, até porque a deputada foi bem votada no município né, então
ela tem que fazer jus aos votos que ela teve no município. Então era bom realmente que
essas ações elas pudessem ser rotineira para que não dá esse volume de pessoas que dá
muita das vezes, pessoas que muita como colocou o vereador, pessoas vindo de madrugada,
isso é uma situação até triste né, a pessoa ter que vir de madrugada para fazer... Então que
essas ações ela não passasse muito tempo para vir para o município, se fosse um negócio
mais contínuo né para que não houvesse tanta procura e as pessoas tivessem que deslocar
em altas horas né para ficar em fila ou coisa parecida. Pois não, pode falar.

Vereadora Gisele: Olha um exemplo em relação, teve muita inclusive eu fui lá no ginásio
acho  que  era  umas  5  e  pouco  da  madrugada  para  ver.  Mas  essas  pessoas  não  eram
obrigadas  a  estarem de  madrugada  porque  eu  fui  à  tarde,  né  Vera  de  Juquinha,  tava
totalmente mais tranquilo. Porém como o atendimento pelo fato também de ser a primeira
vez que tá vindo para cá e foram 1.300, 1.300 pessoas atendidas, então foi um número
muito grande. Mas infelizmente como se trata de uma deputada federal não é só Peixe-Boi.
Olha eu tenho o perfil né da casa rosa e lá esses dias mesmo já estão indo para uma cidade
fazendo vários dias mas são muitos né municípios para atender ao mesmo tempo. Mas eu
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senti também um problema que dessa ação foi em questão às prioridades, que teve pessoas
que né que teria o atendimento prioritário e teve pessoas também que foram realmente na
madrugada e  foi  atendido até  posterior  de pessoas  que chegou lá  na hora.  Então essa
questão  dessa  organização  por  número,  por  exemplo  quem  chegou  primeiro  colocar  o
número  um para  atender  quem é  prioridade,  bora  fazer  fila  de  prioridade,  fila  né  das
pessoas para atender mais organizadamente. Mas nessa vida tudo serve de aprendizado.
Mas a gente realmente espera outras ações porque ela também ela faz essas ações e ela dá
a oportunidade dessas pessoas que fazem um óculos por exemplo, eles vão ter acesso a
óculos a cada ano, todo ano eles podem renovar eles recebem uma carteirinha. Isso é muito
importante, então isso dá um serviço contínuo né a essas pessoas.

Vereador Adriano Oliveira: Com certeza. Nós sabemos que essas ações elas são feitas em
todo o estado, vários municípios que até a gente acompanha muita das vezes nas rádios a
vereadora, a deputada se pronunciando e falando que o evento X vai acontecer no município
tal,  município tal.  E a gente justamente por isso que tem essa situação aí  que há uma
demora né de ocorrer no município. Eu também pessoas chegaram até a mim falando a
respeito dessa questão aí da prioridade e foram atendida realmente muito tarde. Mas a
gente sabe que quando é uma situação dessa que está sendo oferecido exame, no caso lá o
óculos tudo gratuito a demanda é muito grande, porque a necessidade das pessoas como foi
colocado aqui ainda agora pelos colegas essa questão do óculos ele é muito caro realmente
né. Quando você consegue fazer uma consulta e te faz o exame esse negócio todinho e
comprar um óculos a gente vê que a quantidade né, o valor é muito muito alto para quem
necessita. E as pessoas que são carente realmente que sobrevive aí de um salário mínimo
coisa parecida infelizmente não dá. Então quando tem essas ações assim a procura é muito
grande, muita gente me procurou realmente e eu disse "vão lá, vão lá que vai ser tudo
gratuito", né, o exame, óculos, tudinho, é uma ação da deputada né, vocês têm que ir lá e
aproveitar essa oportunidade porque vai demorar novamente a retornar ao município né,
então aproveitem.  Muita  gente  veio  das  comunidades,  então isso  é  bacana essas  ações
assim desse tipo, entendeu? Então a gente só tem é que agradecer realmente parabenizar
esta questão aí, né? Então, muito obrigado e boa noite.

Ah, só colocando que eu esqueci de falar que na reunião passada foi colocado também pelo
colega vereador, ele não está presente, eu ia colocar para ele, sobre a questão das diárias.
Novamente  nós  recebemos  um  ofício  do  tribunal.  "Senhor  Presidente,  eu  estarei
participando desse evento, eu quero diária para poder ir". Talvez o colega, por faltar, não
vai, ele vai cobrar de novo, né?. Então já estou comunicando.

Vereadora Gisele:  Na verdade,  vereador,  só  um ponto,  já  que ele  tratou desse assunto,
porque foi falado realmente pelo ex-vereador, né, sobre as diárias. Aí eu falei para ele lá no
vídeo, para ele vir aqui que o servidor aqui da Câmara já está autorizado, viu?. Você pode
aqui pegar as declarações de comparecimento, confronte lá nas minhas redes sociais, que
você vai ver o dia que eu peguei a diária, que foram poucas, que inclusive, como eu falei no
vídeo também, já fui várias vezes e nem peguei diária, que eu nem pedi, que eu fui com o
meu  dinheiro.  Então  venha  aqui  que  já  está  autorizado  para  você  vir  pegar  aqui  as
declarações de comparecimento para você confrontar com as minhas redes sociais para
você ver que eu não peguei nenhuma diária sem viajar, e das poucas vezes.

Vereador Alan Thierry:  Boa noite,  senhor presidente,  boa noite colegas vereadores,  boa
noite ao povo que nos assiste, boa noite também ao público que nos assiste pelas redes
sociais aí. Teve alguns comentários, algumas falas aqui na reunião passada que eu prefiro
nem comentar, foi tanta besteira que eu prefiro nem comentar sobre isso. Mas assim, em
primeira mão eu queria parabenizar a deputada Renilce Nicodemos, parabenizar os nobres
vereadores aí, o vereador João, a vereadora Gisele pelo evento e dizer que isso é muito
importante para nossa cidade, que a gente viu aí que ajuda muita gente, né?. Muita gente
carente que não tem condições de fazer até mesmo um exame, óculos. Esse tipo de ação
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que acontece é muito importante para o nosso município. Em 2021, 5 de agosto de 2021, eu
consegui um evento como esse, era um programa da nossa primeira-dama do Estado, a
Daniela Barbalho, e graças a Deus eu consegui e veio aqui para Peixe-boi, foi feito. Também
tive outros, não lembro o ano, mas na época a ex-deputada Paula Gomes, hoje secretária da
Mulher,  também  me  cedeu  para  cá  esse  tipo  de  ação.  E  é  muito  importante,  eu  só
parabenizo a cada um vereador que conseguir isso para o nosso município. A gente tem que
vir  aqui  na  tribuna,  tem  que  parabenizar,  porque  é  muito  importante  para  o  nosso
município, muita gente que precisa, né?. Quando não tem esse evento, as pessoas procuram
a gente, a gente sabe que a gente é linha de frente ali onde absorve esse tipo de demanda.
Então  quando  vem,  é  tipo  uma  folga  para  a  gente,  né?.  Dá  aquela  folga  que  a  gente
consegue com os deputados, com os secretários. E só parabenizar. Como frisou o vereador
Rosemildo,  a  deputada  Renilce  é  uma  deputada  muito  atuante  na  nossa  região  e  tem
apresentado  muito  trabalho.  A  questão  da  organização,  vereadora,  a  gente  sabe  que  é
difícil. Como lhe falei, já teve alguns eventos desses que eu participei, inclusive creio eu que
em 2023 a secretária Paula trouxe para Capanema e nos cedeu para cá algumas fichas, né?.
Algumas fichas e a gente mandou o pessoal daqui para Capanema. Porque, como Vossa
Excelência falou, um evento desse não é só para o município, abrange também as regiões
vizinhas,  né?.  Timboteua, Capanema, Santarém. Então os municípios vizinhos todos têm
aquela participação, então cria esse tumulto que a senhora falou que teve problemas, mas
isso aí sempre vai acontecer. Até porque é um evento público, um evento gratuito, que vai
ter uma procura muito grande e não tem como, acho que não tem como controlar, porque é
muita gente mesmo e Peixe-boi agradece.

Quero  aqui  parabenizar  o  nosso  prefeito,  foi  falado  na  reunião  passada,  mas  o  nosso
vereador Rosemildo também citou sobre a  ponte do Urubuquara,  é  um sonho que está
sendo realizado, né?. Já foi feita a primeira ponte lá da Abaeté, fizeram aquela tubulação
que hoje acabou aquele problema, e agora do Urubuquara, recursos próprios. Então a gente
só parabeniza e, se Deus quiser, quem sabe um da gente conseguir com um deputado, até
mesmo o nosso gestor conseguir com um deputado, com o governador, esse asfalto, essa
estrada que liga aqui a nossa cidade com a Vila do Ananin, aí será maravilhoso. Mas a gente
trabalha para isso, a gente está atrás, a gente vai buscar, se Deus quiser vai chegar um
deputado ou algum secretário ou até mesmo o nosso governador e nos dar de presente essa
estrada que é tão sonhada pelos moradores da Vila do Ananin. Enquanto isso, a gente vai
fazendo as pontes, vai organizando para atender esse povo de lá da nossa vila.

E quanto ao requerimento, vereador Juquinha, com certeza a gente daqui a pouco vai botar
em votação, é louvável seu requerimento do vereador Rosemildo. E de antemão, eu quero
aqui parabenizar todas as mulheres porque no próximo dia 8, o vereador até falou dia 6,
mas  é  dia  8,  domingo,  né?.  Dia  8,  domingo,  é  o  Dia  das  Mulheres.  E  eu  quero  aqui
parabenizar todas as mulheres, que Deus abençoe, que Deus proteja todas as mulheres da
nossa cidade, do Brasil, do mundo, né?. Que elas merecem, que a gente não vive sem essas
mulheres. E como foi falado, todo dia é dia das mulheres, que elas são abençoadas e vão
continuar sendo abençoadas com certeza. A nossa vereadora aqui que está representando
todas as mulheres da Casa, nossas funcionárias, quero parabenizar todas vocês, viu?.

E em respeito, vereador Adriano, das reuniões, a gente pode aqui entrar em um consenso
aqui e, tipo assim, a partir da próxima sexta-feira, se todos aceitarem, a gente continua às 9
da manhã, como era antes. Sim, com certeza, a gente vai reunir e ver se dá para todo
mundo, se dá para todo mundo ser nas sextas-feiras. E se der, a gente volta, e lá para... a
gente entra no recesso de julho,  quando a gente voltar em agosto,  a gente já volta no
horário normal,  nas quartas-feiras,  tá  certo?.  Se vocês concordarem, a gente faz aí  um
requerimento e bota para as sextas-feiras e a partir... acabou o recesso de julho, a gente já
volta  nas  quartas-feiras,  tá  bom?.  Que Deus  abençoe todos  vocês  e  um ótimo resto  de
semana a todos. Muito obrigado.
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4. Ofício Circular: 

4.1- Ofício nº 001/2026- solicitação de ajuda para custeio de exames médicos (Srª kelly
Brasil).

6. Leitura de Matérias: 

6.1- Projeto de Lei nº 002/2026 (do Poder Executivo)- parecer jurídico, ata e parecer
da ccjrf; 6.2- Requerimento nº 001/2026- Autoria: Ver. João Alves de Oliveira Filho. 

9A. Encerramento da Sessão: 

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, às 20h19. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 04 de março de 2026.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de Lei do Executivo nº 2 de
2026
Processo: -
Autor:  João  Pereira  da  Silva  Neto  -
Prefeito Municipal 

Altera  a  denominação  da  creche
professora Augusta de Oliveira Souza
para  unidade  municipal  de  educação
infantil professora Augusta de Oliveira
Souza e dá outras providências. 

Aguardando  emissão  de  parecer  da
comissão

2 - Requerimento nº 1 de 2026
Processo: -
Autor: João Filho 

Solicitação  de  Reforma  Geral  da
Quadra  de  areia,  localizada  na
comunidade Santa  Luzia  (Piçarreira),
município de Peixe-Boi – Pará. 

Não informada

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de Lei do Executivo nº 2
de 2026
Processo: -
Autor:  João  Pereira  da  Silva  Neto  -
Prefeito Municipal 

Altera  a  denominação  da  creche
professora Augusta de Oliveira Souza
para  unidade  municipal  de  educação
infantil professora Augusta de Oliveira
Souza e dá outras providências. 

Aguardando  emissão  de  parecer  da
comissão

2 - Requerimento nº 1 de 2026
Processo: -
Autor: João Filho 

Solicitação  de  Reforma  Geral  da
Quadra  de  areia,  localizada  na
comunidade Santa  Luzia  (Piçarreira),
município de Peixe-Boi – Pará. 

Não informada

___________________________________________ 
Allan Oliveira

Presidente 
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